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Tisztelt vásárlónk! 

 

Szeretnénk megköszönni az ennek a munkagépnek a megvásárlásával tanúsított 
bizalmát. Ennek a munkagépnek az előnyei csak akkor fognak jelentkezni, ha azt 
szakszerűen kezelik és használják. Átadáskor a kereskedő már elmagyarázta 
Önnek a munkagép kezelését, beállítását és karbantartását. Ezen rövid bemuta-
tás mellett azonban még az üzemeltetési utasítás alapos áttanulmányozására is 
szükség van.  

Ez az üzemeltetési utasítás segít Önnek abban, hogy közelebbről megismerje a 
LEMKEN GmbH & Co. KG cég munkagépét és kihasználja annak rendeltetéss-
zerű alkalmazási lehetőségeit. 

Az üzemeltetési utasítás fontos tudnivalókat tartalmaz arról, hogyan üzemel-
tethető a munkagép biztonságosan, szakszerűen és gazdaságosan. Betartása 
segít a veszélyek elkerülésében, a zavarok és meghibásodási idők csökkentésé-
ben és a megbízhatóság, valamint az élettartam növelésében. Üzembe helyezés 
előtt olvassa át gondosan és figyelmesen az üzemeltetési utasítást! 

Gondoskodjon arról, hogy az üzemeltetési utasítás a munkagép használati helyén 
mindig rendelkezésre álljon. 

Az üzemeltetési utasítást mindazoknak el kell olvasniuk és be kell tartaniuk, akik a 
következő feladatokkal vannak megbízva: 

 fel- és leszerelés, 

 beállítások, 

 üzemeltetés, 

 karbantartás és javítás, 

 zavarelhárítás és 

 végleges üzemen kívül helyezés és ártalmatlanítás. 
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Pótalkatrész-rendelés 

 

Ehhez a munkagéphez mellékelünk egy munkagép-kártyát, amelyen minden 
szerkezeti egység fel van sorolva, amelyik a terméknél fontos. Az Ön munkagépé-
re érvényes pótalkatrészjegyzék az Ön számára fontos szerkezeti egységek mel-
lett tartalmazza azokat is, amelyek nem az Ön munkagépéhez tartoznak. Kérjük, 
ügyeljen arra, hogy csak olyan pótalkatrészeket rendeljen meg, amelyek azokhoz 
a szerkezeti egységekhez tartoznak, amelyek az Ön munkagép-kártyáján, ill. a 
mellékelt számítógépes nyomtatványon megtalálhatók. Kérjük, hogy pótalkatrész-
rendelésnél a munkagép típusjelölését és gyártási számát is adja meg. Ezeket az 
adatokat a típustáblán találhatja meg. Jegyezze fel ezeket az adatokat a követ-
kező mezőkbe, hogy azok mindig kéznél legyenek. 

 

Típusjelölés:  

Gyártási szám:  

 

Kérjük, ügyeljen arra, hogy csak eredeti LEMKEN pótalkatrészeket használjon. Az 
utángyártott alkatrészek negatív módon befolyásolják a munkagép működését, 
rövidebb élettartammal, valamint olyan kockázatokkal és veszélyekkel rendelkez-
nek, amelyeket a LEMKEN GmbH & Co. KG cég nem láthat előre. Ezenkívül 
megnövelik a karbantartási ráfordítást is. 

 

Szerviz és pótalkatrészek 

 

A szervizre és a pótalkatrészekre vonatkozó információkat a helyi kereskedőnél 
vagy a www.lemken.com internetes oldalon találhatja meg. 
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1 ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 

1.1 Szavatosság 

Érvényesek a LEMKEN GmbH & Co. KG "Általános kereskedelmi és szállítási fel-
tételei", különösen a IX. szakasz, "Szavatosság". Ezen feltételeknek megfelelően 
a LEMKEN GmbH & Co. KG szavatossági kötelezettsége személyi vagy anyagi 
károkra kizárt, ha ezek a károk a következő okok egyikére vezethetők vissza: 

 a készülék nem rendeltetésszerű használata, lásd a "Rendeltetésszerű haszná-
lat" c. szakaszt, 

 az üzemelési útmutató, ezen belül a biztonsági utasítások figyelmen kívül ha-
gyása, 

 a készülék önkényes szerkezeti módosítása, 

 a kopásnak kitett alkatrészek nem megfelelő felügyelete, 

 nem szakszerű, ill. nem időben végrehajtott javítások, 

 a LEMKEN GmbH & Co. KG által nem engedélyezett pótalkatrészek használa-
ta, 

 idegen hatás vagy vis major miatt bekövetkező balesetek. 
 

1.2 Szavatosság 

Alapvetően a LEMKEN GmbH & Co. KG "Üzleti és szállítási feltételei" érvénye-
sek. 

A garanciális idő egy év a készülék étvételétől. A készülék esetleges üzemzava-
rait a LEMKEN szavatossági irányelvei szerint hárítjuk el. 
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1.3 Szerzői jog 

A tisztességtelen verseny elleni szabályok értelmében ez az üzemeltetési útmuta-
tó egy okirat. 

A szerzői jog tulajdonosa ennek értelmében a 

LEMKEN GmbH & Co. KG 

Weseler Straße 5 

D-46519 Alpen  

Ez az üzemeltetési útmutató a készülék üzemeltetője/kezelője számára készült. 
Olyan szövegeket és rajzokat tartalmaz, melyeket a gyártó jóváhagyása nélkül 
nem szabad sem teljesen sem részben 

 sokszorosítani, 

 terjeszteni vagy  

 más módon közzétenni. 

A rendelkezés megszegése kártérítési kötelezettséggel jár. 
 

1.4 Extra tartozékok 

A LEMKEN készülékek külön rendelhető tartozékokkal rendelkeznek. Az üzemel-
tetési útmutató a továbbiakban bemutatja a sorozatgyártású és az extra tartozé-
kait. 

Vegye figyelembe: Ezek a felszerelési változatoktól függően eltérőek. 
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2 AZ ÜZEMELTETÉSI UTASÍTÁSBAN HASZNÁLT SZIMBÓLUMOK 

2.1 Veszélyosztályok 

Az üzemeltetési útmutatóban a következő jeleket használjuk a különösen fontos 
információkhoz: 

VESZÉLY 

 

Nagy kockázatú, közvetlen veszély, aminek halál vagy súlyos 
testi sérülés a következménye, ha ezt a veszélyt nem kerülik. 

 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Olyan, közepes kockázatú, lehetséges veszély jele, aminek 
halál vagy súlyos testi sérülés lehet a következménye, ha ezt a 
veszélyt nem kerülik. 

 

VIGYÁZAT 

 

Olyan, kis kockázatú veszély jele, aminek könnyű vagy 
közepes testi sérülés vagy anyagi kár lehet a következménye, 
ha ezt a veszélyt nem kerülik. 

 

2.2 Tudnivalók 

 

Különleges használói tippek és más, különösen hasznos vagy 
fontos, a hatékony munkavégzésre, valamint a gazdaságos 
használatra vonatkozó információk jelölése. 

 

2.3 Környezetvédelem  

 

Különleges újrahasznosítási és környezetvédelmi intézkedések 
jelölése. 
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2.4 Szövegekhelyek jelölése  

Az üzemeltetési utasításban a következő szimbólumokat használjuk a különleges 
szöveghelyekhez: 

– felsorolások és munkalépések jelölése 

 kezelési utasítások és a biztonsági tudnivalókban található információk 
jelölése 
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3 BIZTONSÁGI ÉS ÓVINTÉZKEDÉSEK 

A «Biztonsági és óvintézkedések» c. fejezetben a kezelőre vonatkozó általános 
biztonsági tudnivalókat soroltuk fel. Néhány fejezet elején összegyűjtve soroltuk 
fel azokat a biztonsági tudnivalókat, amelyek az abban a fejezetben lévő, összes 
elvégzendő munkára vonatkoznak. Minden, a biztonság szempontjából fontos 
munkalépésnél további, speciálisan a munkalépésre vonatkozó biztonsági tudni-
valókat is közlünk. 

3.1 Célcsoport 

Ez az üzemeltetési utasítás kizárólag a munkagép képzett szakszemélyzet, vala-
mint oktatásban részesített személyek általi használatára korlátozódik. 
 

 
3.2 Rendeltetésszerű használat 

A készüléket a technika mai állásának és az elfogadott biztonságtechnikai szabá-
lyoknak megfelelően készítettük el. Ennek ellenére a használata során veszélyes 
lehet a kezelő vagy egy kívülálló személy életére és testi épségére, károsodhat a 
készülék és más értéktárgy is. A készüléket csak műszakilag kifogástalan állapot-
ban, rendeltetésszerűen, a biztonság és a veszélyek ismeretében, az üzemelteté-
si útmutató figyelembe vételével működtesse. 

A rendeltetésszerű használathoz tartozik még: 

 az üzemeltetési útmutató figyelembe vétele és az útmutatóban szereplő 
műveleti lépések betartása, 

 a készüléken lévő biztonsági- és figyelmeztető feliratok figyelembe vétele, 

 a traktor és a készülék teljesítményhatárainak betartása, 

 a karbantartási előírások valamint a kiegészítő vizsgálatok betartása, 

 eredeti pótalkatrészek használata, 

 a megadott segéd- és üzemelési anyagok használata és környezetbarát keze-
lése hulladékként. 

Az üzembiztos működést csak a készülékre érvényes útmutatások, beállítások és 
teljesítményhatárok betartása garantálja. 

A készülék csak szokásos mezőgazdasági használatra alkalmas. 
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3.3 A munkagép biztonsági berendezései 

A kezelő és a munkagép védelme érdekében a munkagép speciális biztonsági 
berendezésekkel van felszerelve.  

 Tartson mindig minden biztonsági berendezést működőképes állapotban. 
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3.4 Biztonsági és figyelmeztető táblák rajzai 

3.4.1 Általános információk 

 A készüléken megtalálható minden olyan 
eszköz, amely garantálja a biztonságos 
üzemelést. Azokon a helyeken, ahol a 
működési biztonságra való tekintettel a 
veszélyes helyeket nem lehet teljesen biz-
tosítani, figyelmeztető táblák vannak, ame-
lyek ezekre a veszélyekre utalnak. A 
sérült, elveszett vagy olvashatatlanná vált 
figyelmeztető táblákat haladéktalanul cse-
rélje le. 

 

 
3.4.2 Figyelmeztető jelzések helyeinek áttekintése 
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3.4.3 A figyelmeztető táblák rajzainak jelentése 

  Ismerje meg a figyelmeztető táblák raj-
zainak jelentését. 

A következő magyarázatok erről részletes 
tájékoztatást adnak. 

 

Zúzódásveszély. 

 

A nyomástároló gáz- és olajnyomás alatt 
áll. A kiszerelést és javítást a műszaki 
kézikönyv útmutatásai szerint végezzük. 
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3.5 Speciális biztonsági tudnivalók 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Sérülésveszély az érvényes munkabiztonsági irányelvek 
figyelmen kívül hagyása miatt 

Ha a munkagép használata közben megkerülik az érvényes 
munkabiztonsági irányelveket vagy használhatatlanná teszik a 
biztonsági berendezéseket, akkor sérülésveszély áll fenn. 

 Az üzemeltetőnek az összes, a munkagépen vagy a munka-
géppel végzett munkát személyesen kell felügyelnie. 

 Az üzemeltetőnek ki kell oktatnia személyzetét a munkabiz-
tonságról az érvényes munkabiztonsági irányelvek szerint. 

 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Sérülésveszély a felvert idegen testek miatt 

Munkavégzés közben a felvert föld- és talajdarabok vagy kö-
vek miatt az arc és a test megsérülésének veszélye áll fenn. 

 Munkavégzés közben senkinek sem szabad közvetlenül a 
munkagép előtt, mögött vagy mellett tartózkodnia. 

 Munkavégzés közben senkinek sem szabad kísérnie a mun-
kagépet. 
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FIGYELMEZTETÉS 

 

Sérülésveszély a balesetet szenvedett személyek kiszaba-
dítása közben 

A munkagépbe beszorult vagy sérült személyek kiszabadítá-
sakor komoly járulékos sérülésveszély áll fenn a balesetet 
szenvedett személy számára, ha a hidraulikus csatlakozókat 
nem a "Szükséges hidraulikus felszerelés" c. fejezetben ismer-
tetett színjelölés szerint csatlakoztatták. Emiatt a funkciók adott 
esetben fordított irányban vagy az ellenkező oldalon működ-
hetnek. 

 A hidraulika működtetése előtt ellenőrizze, hogy a munkagép 
hidraulikus csatlakozói a színjelölésnek megfelelően vannak-
e a traktorra csatlakoztatva. 

Ha nincs jelölés a traktoron vagy a munkagépen, vagy a csat-
lakozók nem jelölésüknek megfelelően csatlakoznak a traktor-
ra, akkor adott esetben nem lehetséges a biztonságos kisza-
badítás. 

Kétséges esetben engedje át a balesetet szenvedett személy-
ek kiszabadítását az erre speciálisan kiképzett mentőszemély-
zetnek. 

 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Sérülésveszély a leállított készüléknél 

A készülék nem játékszer! 

Ha rálép a leállított készülékre, jelentős sérüléseket szenved-
het, pl. megcsúszik vagy megbotlik. 

A leállított készülékre nem szabad rálépni. 
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3.6 Veszélyzónák 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Mozgó veszélyzóna 

A berendezés veszélyzónája üzem közben a géppel együtt 
mozog. 

Üzem közben ne tartózkodjon senki a tényleges veszélyzóna 
előtt, mivel a veszélyzóna a készülékkel együtt mozog. 

 

 

 
 

3.7 Maradék veszélyek 

A maradék veszélyek különös veszélyeztetést jelentenek a munkagéppel végzett 
tevékenység közben, mivel a biztonságra törekvő konstrukció ellenére nem 
háríthatók el. 

A maradék veszélyen legtöbbször nem ismerhetők fel nyilvánvalóan, és így sérü-
lés vagy egészségkárosítás forrásai lehetnek. 

3.7.1 Mechanikus rendszerekből eredő veszélyeztetés 

Testrészek összezúzása, elvágása és megütése okozta balesetveszély áll fenn 

 a váratlanul megmozduló gépalkatrészeknél, 
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 a mozgó gépalkatrészeknél, a rugalmas alkatrészekben, pl. rugókban tárolt me-
chanikai energia miatt, 

 a munkagép nem kielégítően fix helyzete miatt, 

 az alkatrészek általános alakja és beszerelési helye miatt. 
 

 
3.7.2 Hidraulikus rendszerekből eredő veszélyeztetés 

Testrészek, különösen az arc, a szemek és a védelem nélküli bőrfelületek égés és 
hidraulikus olajjal történő szennyeződés okozta sérülésének veszélye áll fenn 

 forró/nyomás alatt álló hidraulikus olajnak tömítetlen összekötési helyeknél vagy 
vezetékeknél történő kifröccsenése miatt, 

 szétrepedő, nyomás alatt álló vezetékek vagy alkatrészek miatt. 
 

 
3.8 Alkalmazandó szabályok és előírások 

A következőkben azokat az alkalmazandó szabályokat ismertetjük, amelyeket a 
munkagép működése közben kell figyelembe venni. 

 Az adott országban érvényes közúti közlekedési szabályokat be kell tartani! 

 Az adott országban érvényes munkabiztonsági törvényeket és rendeleteket be 
kell tartani! 

 Az adott országban érvényes üzembiztonsági törvényeket és rendeleteket be 
kell tartani! 
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3.9 Közlekedés közúton 

3.9.1 Világító berendezés és észlelhetőség 

Ha a munkagépet közúton kell szállítani, akkor előírás szerinti világító berende-
zésre és észlelhetőséget biztosító felszerelésre minden esetben szükség van. To-
vábbi információk az illetékes hatóságoktól kérhetők. 
 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Balesetveszély a nem kielégítő irányíthatóság miatt 

A túl kicsi traktorral vagy nem elegendő első ballaszttal rendel-
kező traktorral nem lehet biztonságosan manőverezni és azt 
nem lehet nyomot tartva irányítani. Emiatt megsérülhet vagy 
meghalhat a vezető vagy a közlekedés más részvevője.  

 Csak olyan traktort használjon, ami megfelelő ballaszttal 
rendelkezik és amivel biztonságosan lehet manőverzni. 

 Ügyeljen arra, hogy a traktor első tengelye mindig legalább a 
traktor üres súlyának 20%-ával le legyen terhelve. Lásd a 
"Tengelyterhelések" c. fejezetet. 
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3.9.2 Tengelyterhelések 

 

Ha készülékeket szerel az első és hátsó hárompontos rúdra, ne 
lépje túl a következőket:  

 a traktor megengedett összsúlyát, 

 a traktor megengedett tengelyterhelését, 

 a traktor gumiabroncsának terhelhetőségét. 

A traktor első tengelyét mindig terhelje legalább a traktor üres 
súlyának 20%-a. 

 

 

A kiszámításhoz szüksége van adatokra: 

 a traktor üzemeltetési útmutatójából, 

 a készülék üzemeltetési útmutatójából és 

 mérési adatokból. 
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Adatok a traktor üzemeltetési útmutatójából 

 Állapítsa meg a következő adatokat a traktor üzemeltetési útmutatójából: 

Jelölés  Adat 

TL A traktor üres súlya (kg) _______ kg 

TV Az üres traktor első tengelyének terhelése (kg) _______ kg 

TH Az üres traktor hátsó tengelyének terhelése (kg) _______ kg 

Adatok a készülék üzemeltetési útmutatójából 

 Határozza meg a következő adatokat ebből az üzemeltetési útmutatóból, ill. az 
első- vagy hátsó súly dokumentációjából: 

Jelölés  Adat 

GH A hátul felszerelt készülék vagy hátsó ballaszt összsúlya (kg) _______ kg 

GV Az elöl felszerelt készülék vagy első ballaszt összsúlya (kg) _______ kg 

d A függesztőkar golyójának középpontja és a hátul felszerelt 
készülék/hátsó ballaszt súlypontjának távolsága (m) 

 

_______ m 

A méréssel meghatározandó adatok 

 Határozza meg méréssel a következő adatokat: 

Jelölés  Adat 

a Az elöl felszerelt készülék vagy első ballaszt súlypontjának 
és az első tengely középpontjának távolsága (m) 

 

_______ m 

b A traktor tengelytávolsága (m) _______ m 

c A hátsó tengely középpont és a függesztőkar golyó közép-
pont távolsága (m) 

 

_______ m 



Biztonsági és óvintézkedések 

 

21 

 Legkisebb első ballaszt, GV min, kiszámítása hátul felszerelt készüléknél 

 GH x (c + d) – TV x b + (0,2 x TL x b) 

 
GV min = 

a + b 

 Írja be a traktor előoldalán alkalmazandó kiszámított legkisebb ballaszt súlyt a 
táblázatba. 

Legkisebb hátsó ballaszt, GH min, kiszámítása elöl felszerelt készülék esetén 

 GV x a – TH x b + (0,45 x TL x b) 

 
GH min = 

b + c + d 

 Írja be a traktor hátoldalán alkalmazandó kiszámított legkisebb ballaszt súlyt a 
táblázatba. 

A Gtat tényleges összsúly kiszámítása 

 

 Írja be a kiszámított tényleges- és a traktor üzemeltetési útmutatójában szereplő 
megengedett összsúly értékét a táblázatba. 

A TV tat tényleges elsőtengely terhelés kiszámítása 

 

 

 Írja be a kiszámított tényleges- és a traktor üzemeltetési útmutatójában szereplő 
megengedett elsőtengely-terhelés értékét a táblázatba. 

GV x (a + b) + TV x b – GH x (c + d) 

b 
TV tat = 

Gtat = GV + TL + GH 
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A TH tat tényleges hátsótengely terhelés kiszámítása 

 

 Írja be a kiszámított tényleges- és a traktor üzemeltetési útmutatójában szereplő 
megengedett hátsótengely-terhelés értékét a táblázatba. 

TH tat = Gtat - TV tat 

Gumiabroncs terhelhetősége 

 Írja be a megengedett gumiabroncs terhelhetőség kétszeresét (két gumi-
abroncsra) a táblázatba (lásd pl. a gumiabroncs gyártó dokumentációját.  

 

Táblázat Tényleges érték a 
számítás szerint 

Megengedett érték a 
traktor üzemeltetési 
útmutatója szerint 

A megengedett gu-
miabroncs terhel-

hetőség kétszerese 
[két gumiabroncs] 

Legkisebb első 
ballaszt 

GV min kg - - 

Legkisebb hátsó 
ballaszt 

GH min kg - - 

Összsúly G tat kg < TL  kg - 

Elsőtengely terhe-
lése 

TV tat kg < TV kg < kg

Hátsótengely 
terhelése 

TH tat kg < TH kg < kg
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3.9.3 Helyes viselkedés közúti közlekedés közben 

 Közúton való közlekedéskor tartsa be a mindenkori érvényes nemzeti rendelke-
zéseket! 

A ballasztsúlyok befolyásolják a menettulajdonságokat, a kormányozhatóságot és 
a fékezhetőséget.  

 Ügyeljen a traktor kielégítő kormányozhatóságára és fékezhetőségére! 

 Kanyarban történő haladáskor vegye figyelembe a munkagép nagy kinyúlását 
és lendítő tömegét! 

Menet közben senki sem tartózkodhat a munkagépen! 
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3.10 A kezelő kötelességei 

 Üzembe helyezés előtt olvassa el a kezelési utasítást, és vegye figyelembe a 
biztonsági tudnivalókat! 

 Minden, a gépen végzett munkánál viseljen megfelelő védőruházatot. A ruhá-
zatnak szorosan a testre kell simulnia! 

 Az üzemeltetési utasítás kiegészítéseképpen vegye figyelembe az általánosan 
érvényes törvényi és egyéb, balesetvédelemre és környezetvédelemre vonat-
kozó szabályozásokat! 

Az üzemeltetési utasítás a munkagép fontos tartozéka.  

 Gondoskodjon arról, hogy az üzemeltetési utasítás mindig kéznél legyen a 
munkagép használati helyén, és azt a munkagép egész élettartamán keresztül 
megőrizzék.  

 Eladás vagy üzemeltető-váltás esetén a munkagéppel együtt adja tovább az 
üzemeltetési utasítást! 

 Tartson meg teljes számban és olvasható állapotban minden biztonsági és 
veszélyre vonatkozó információt a munkagépen. A felhelyezett biztonsági és 
figyelmeztető képjelek fontos információkat tartalmaznak a veszély nélküli 
üzemeltetéshez. Ezek betartása az Ön biztonságát szolgálja! 

 A gyártó engedélye nélkül ne módosítsa, szerelje és építse át a munkagépet, 
ha az káros lehet a biztonságra. A munkagépen elvégzett önhatalmú módosítá-
sok kizárják a gyártónak az ezekből eredő károkra vonatkozó felelősségét! 

 A munkagépet csak a gyártó által megadott csatlakozási és beállítási értékek 
betartásával üzemeltesse! 

 Csak eredeti pótalkatrészeket használjon! 
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3.11 A munkagép biztonságos működése 

3.11.1 Általános tudnivalók 

 A munka megkezdése előtt ismerkedjen meg minden berendezéssel és működ-
tetőelemmel, valamint azok működésével. 

 Csak akkor helyezze üzembe a munkagépet, ha minden védőszerkezet fel van 
szerelve és védő helyzetben van. 

 Mindig az előírásnak megfelelően és csak az előírt szerkezetekre szerelje fel a 
munkagépet.  

 A traktorra történő felszereléskor vagy az onnan történő leszereléskor mindig 
különös elővigyázatossággal járjon el. 

A zúzódást és vágást okozó helyek miatt a hárompontos függesztő szerkezet kör-
nyékén sérülésveszély áll fenn. 

 A hárompontos függesztő szerkezetre való szerelés vagy az onnan történő les-
zerelés előtt állítsa a kezelőberendezést olyan helyzetbe, hogy a véletlen me-
gemelés vagy leengedés ki legyen zárva. 

 A hárompontos függesztésre szolgáló külső kezelőszerkezet kezelésekor ne 
lépjen a traktor és a gép közé. 

Működés közben a munkagép veszélytartományában tartózkodni és a munka-
gépre felmászni tilos. 

A munkagép szélesebb munkatartományában sérülésveszély áll fenn (pl. a felvert 
kövek miatt). 

 Csak akkor működtesse a hidraulikus berendezéseket (pl. be-/kihajtó szerkeze-
teket), ha senki sem tartózkodik a be-/kihajtási tartományban. A külső erővel 
működtetett alkatrészeknél összezúzódás és vágás veszélye áll fenn. 

 Soha ne tartózkodjon a traktor és a munkagép között. Ez csak akkor 
megengedett, ha a traktor rögzítőfékkel és alátét ékekkel biztosítva van 
elgurulás ellen. 

 A tűzveszély elkerülése érdekében tartsa mindig tiszta állapotban a 
munkagépet. 

 A traktor elhagyása előtt engedje le a munkagépet a talajra.  

 Állítsa le a motort. 

 és húzza ki a gyújtáskulcsot. 
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3.11.2 A személyzet kiválasztása és képzettsége 

 A traktor vezetőjének rendelkeznie kell a megfelelő vezetői engedéllyel. 

 A munkagépen csak képzett és oktatásban részesített személyzet végezhet 
bármilyen munkát. A személyzetnek nem szabad kábítószer, alkohol vagy gyó-
gyszer hatása alatt állnia. 

 A karbantartási és ápolási munkákat csak képzett vagy megfelelő oktatásban 
részesített személyeknek szabad elvégezni. 

 Az elektromos elemeken csak elektromos szakember, az elektrotechnikai sza-
bályok szerint végezhet munkát. 

 

 
3.11.3 Hidraulikaberendezés 

A Hidraulikaberendezés nagy nyomás alatt áll. 

 Ha hidraulikahengereket és motorokat csatlakoztat ügyeljen a hidraulikatömlők 
előírt csatlakoztatására. 

 Amikor a hidraulikatömlőket csatlakoztatja a traktor hidraulikájához, ügyeljen 
arra, hogy traktor és a készülék oldalán is legyen a hidraulika nyomásmentes. 

 A traktor és a készülék közötti hidraulikus csatlakozásnál a csatlakozókarman-
tyúkat és -dugókat jelölje meg, hogy kizárja a hibás kezelést. Ha elcseréli a 
csatlakozókat, a gép fordítva működik (pl. emelés/süllyesztés) - ez balesetves-
zélyes. 

 Rendszeresen ellenőrizze a hidraulikavezetékeket, ha sérültek vagy elöreged-
tek, cserélje le. A cseretömlők feleljenek meg a készülékgyártó műszaki köve-
telményeinek. 

 Ha szivárgási helyeket keres, a sérülésveszély elkerülésére használjon alkal-
mas segédeszközöket. 

A nagy nyomással kilépő folyadék (hidraulikaolaj) áthatolhat a bőrön és súlyos 
sérüléseket okozhat.  

 Sérülés esetén azonnal forduljon orvoshoz. Fertőzésveszély. 

Mielőtt a hidraulikaberendezésen dolgozik  

 helyezze le a gépet,  

 nyomásmentesítse a berendezést és  

 állítsa le a motort. 
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4 A MUNKAGÉP ÁTADÁSA 

 Közvetlenül a munkagép leszállításakor győződjön meg arról, hogy az megfelel 
az Ön rendelési terjedelmének.  

 Ellenőrizze az esetleg a munkagéppel együtt szállított tartozékok fajtáját és tel-
jességét is. 

Átadáskor a kereskedő bemutatja Önnek a munkagépet.  

 Közvetlenül az átadás után ismerkedjen meg a munkagéppel és annak műkö-
désével. 
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5 FELÉPÍTÉS ÉS LEÍRÁS 
 
5.1 Áttekintés 

befordított állás  

Munkahelyzet 

1 Tömörítő gyűrű 

2 Tömörítő keret 

3 Hidraulikahenger 

 

1 
3

2 

1 
3

2 
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5.2 Leírás 
 
5.2.1 Általános tudnivalók 

A FlexPack a következő LEMKEN-váltvaforgató ekékre szerelhető: 

Barázdaszám 
Juwel 8 

Juwel 8 V 

4 
3+1 N 100 

4 N 100 

5 
4 + 1 N 100 

5 N 100 

6 
5 + 1 N 100 

6 N 100 
 

 

A felszerelést csak sima és szilárd talajon, traktorra felszerelt 
ekével szabad elvégezni. 

  
5.2.2 Tömörítő gyűrű 

Párosával eltolva elrendezett  Ø 600 mm-es tömörítő gyűrűk és egy 90 fokos V-
profil gondoskodik arról, hogy ne legyen munka közben eltömődés. 
 

 
5.2.3 Tömörítő keret 

A FlexPack automatikusan illeszkedik az eke munkaszélességéhez, mivel a tömö-
rítő keret munkapozícióban az eke keretével párhuzamosan fut. 
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5.2.4 Hidraulikahenger 

Az (1) hidraulikahenger a FlexPack be- és 
kifordítására szolgál. 

1
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6 ÜZEMELTETÉS 
 
6.1 Tömörítő nyomása a talajon 

 

Minden beállítás előtt húzza be az (1) hidraulikahengert. 

 

A nyomást a talajon az (1) hidraulika-
hengerrel szabályozhatja. 

Ha a nyomást növelni vagy csökkenteni 
akarja, akkor: 

 a traktor vezérlőkészülékét kapcsolja 
nyomásnövelésre vagy -csökkentésre. 

 Nyissa ki a (2) zárószelepet és figyelje a 
(3) manométert. 

 Zárja le a (2) zárószelepet, amint a 
nyomás elérte a kívánt értéket (max. 100 
bar). 

 

 
6.2 A tömörítő lezárása középső állásban 

Ha tömörítő nélkül kell dolgozni:  

 emelje fel a tömörítőt középső állásig. 

 Zárja le az (1) zárószelepet az ábrán 
bemutatott módon. 

 

3 

1 
2 

1 

1 
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6.3 Átállítás szállítási helyzetből munkapozícióba 

Szállítási helyzet 

befordított állás 

kifordított állás = munkapozíció 

A traktor vezérlőkészülékével viheti az (1) 
tömörítőt szállítási helyzetből munkapozí-
cióba. 

 

 

 

 

 Forgassa először a (2) ekét az (1) tömö-
rítővel befordított állásba. 

 

 

 

 

 

 

 Fordítsa ezután az (1) tömörítőt kifordí-
tott állásba = munkapozíció. 

 

1 

2 

2 

1

2 

1
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7 SZÁLLÍTÁS 

7.1 Általános tudnivalók 

A FlexPack az eke felett van és minden további átalakítás nélkül szállítható. A 
közúti közlekedésre érvényes megengedett szállítási magasságokat tartsa be. 

 

 Ügyeljen a traktor megfelelő kormányozhatóságára. 

A kiemelt készülékkel végzett közúti közlekedés során a 
kezelőkart reteszelje lesüllyedés ellen. 
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7.2 Átállítás munkapozícióból szállítási helyzetbe 

kifordított állás = munkapozíció 

befordított állás 

Szállítási helyzet 

 

 

 

 

 Fordítsa először az (1) tömörítőt kifordí-
tott állásból befordított állásba. 

 

 

 

 

 

 

 Fordítsa ezután a (2) ekét az (1) tömö-
rítővel szállítási helyzetbe. 

 

 

2 

1

2 

1

1 

2 
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8 A MUNKAGÉP ÜZEMEN KÍVÜL HELYEZÉSE 

8.1 A munkagép megállítása vészhelyzetben 

 Vészhelyzetben a traktoron keresztül állítsa meg a munkagépet.  

 Kapcsolja ki a traktor motorját.  

 Húzza ki a kulcsot. 

VIGYÁZAT 

 

Meghibásodás a munkagép szakszerűtlen tárolása miatt 

Helytelen vagy szakszerűtlen tárolás esetén pl. nedvesség és 
szennyeződés miatt meghibásodhat a munkagép. 

Csak sík és elegendően terhelhető felületre állítsa le a munkagé-
pet. 

 A munkagépet mindig megtisztítva állítsa le. 

 A "kenési terv" szerint végezze el a munkagép kenését. 
 

 
8.2 Ártalmatlanítás 

 

A fém- és műanyag alkatrészeket vissza kell vezetni az értékes anyagok 
körforgásába. 

 A munkagép, az egyes komponensek, valamint a segédanyagok és 
üzemi anyagok ártalmatlanításakor gondoskodjon a környezetkímélő 
ártalmatlanításról.  
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9 KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS 

9.1 Speciális biztonsági tudnivalók 

9.1.1 Általános tudnivalók 

FIGYELMEZTETÉS 

 

A karbantartási és javítása munkák közben sérülésveszély 
áll fenn 

A karbantartási és javítási munkáknál mindig fennáll a sérülés 
veszélye. 

 Csak megfelelő szerszámokat, fellépési segédeszközöket és 
támasztóelemeket használjon. 

 Mindig viseljen védőruházatot. 

 A karbantartási és javítási munkákat csak szétkapcsolt és 
leállított vagy kihajtás vagy leengedés ellen megfelelő 
támasztóelemekkel biztosított munkagépen szabad végezni. 

 

 
9.1.2 A készülék leállítása karbantartáshoz és javításhoz 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Balesetveszély, ha a traktor elindul 

Ha karbantartás és ápolás közben a traktor mozgásba jön, az 
sérüléseket okozhat. 

 Bármilyen munkát végez a készüléken állítsa le a traktor 
motorját.  

 Biztosítsa a traktort véletlen elindulás ellen. 

 Húzza ki a gyújtáskulcsot. 

 Helyezzen egy figyelmeztető táblát a készülék és a traktor 
elé, hogy a kívülálló személyeket figyelmeztesse a 
karbantartásra. 

 Alátét ékekkel biztosítsa a traktort elgurulás ellen. 
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9.1.3 Munkavégzés a hidraulikán 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Balesetveszély a kifröccsenő hidraulika-folyadék miatt 

A nagy nyomással kilépő folyadék (hidraulikaolaj) áthatolhat a 
bőrön és komoly sérülést okozhat. Sérülés esetén azonnal ke-
ressen fel egy orvost. 
A hidraulikus berendezésen végzendő munkák előtt mindig 
nyomásmentesíteni kell a hidraulikát. 

 Minden, a hidraulikus berendezésen végzett munka közben 
megfelelő védőruházatot kell viselnie. 

 

 
9.1.4 Személyzet képzettsége 

FIGYELEM 

 

Ha a karbantartó- és javító személyzet képzetsége nem meg-
felelő, az balesetveszélyes 

A karbantartás és javítás előfeltétele a megfelelő kiképzés. 

Minden karbantartást és javítást csak képzett és kioktatott szemé-
lyzet végezhet. 

 

 
9.1.5 Védőszerelvény 

FIGYELEM 

 

Ha védőszerelvények nélkül dolgozik, az balesetveszélyes 

Karbantartás, javítás és ápolás közben fokozott balesetveszély áll 
fenn. 

 Mindig viseljen megfelelő védőfelszerelést. 
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9.1.6 Használandó szerszámok 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Nem megfelelő szerszámok használatakor balesetveszély 
áll fenn 

Nem megfelelő vagy hibás szerszámokkal végzett munkáknál 
balesetek és sérülések keletkeznek. 

 A munkagépen csak megfelelő és működőképes szerszám-
mal végezzen minden munkát. Ez különösen az emelőesz-
közök használatára érvényes. 

 

FIGYELMEZTETÉS 

 

Hátsérülés veszélye áll fenn 

Nehéz vagy terjedelmes komponensek szerelésénél vagy rög-
zítésénél a nem megfelelő testtartásban végzett munka 
hátsérüléshez és hosszú lábadozáshoz vezethet. 

A szerelési és karbantartási munkákat csak képzett és okta-
tásban részesített személyzet végezheti el. 

 A munkagépen csak megfelelő és működőképes szerszám-
mal végezzen minden munkát. Ez különösen az emelőesz-
közök használatára érvényes. 

 

FIGYELMEZTETÉS 

 

A lecsúszó szerszám miatt balesetveszély áll fenn 

Nagy erőkifejtésnél, pl. csavarok meglazításánál lecsúszhat a 
szerszám. Ennek a kéz éles alkatrészeken történő megsérülé-
se lehet a következménye. 

 Megfelelő segédeszközök (pl. hosszabbítók) alkalmazásával 
kerülje a nagy erőkifejtést. 

Ellenőrizze az anyák és a csavarok kopottságát, és szükség 
esetén kérje ki egy szakember tanácsát. 
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9.2 Környezetvédelem 

 

 Gondoskodjon az eszközhordozó karbantartásakor és ápolásakor ke-
letkező összes segédanyag és üzemi anyag környezetbarát ártalmat-
lanításáról. 

 Vezessen vissza minden újrahasznosítható alkatrészt az anyagok kör-
forgásába.  

 Vegye figyelembe az országában érvényes, mindenkori nemzeti ren-
delkezéseket. 

 

 
9.3 Meghúzási nyomatékok 

9.3.1 Általános információk 

 Biztosítsa az egyszer kioldott önzáró anyákat, nehogy maguktól kioldjanak  

 úgy, hogy új önzáró anyákra cseréli őket, 

 biztosítótárcsák használatával, 

 csavarbiztosító anyagok, pl. Loctite használatával. 
 

 

A következőkben felsorolt meghúzási nyomatékok a jelen 
üzemeltetési útmutatóban külön nem említett csavarkötésekre 
vonatkoznak. A különleges meghúzási nyomatékokat szövegesen 
adjuk meg. 

 

 



 Karbantartás és javítás

 

40 

9.3.2 Acélból készült csavarok és anyák 

Szilárdsági osztály 
Átmérő  8.8 

[Nm*] 
10.9 

[Nm*] 
12.9 

[Nm*]

M 6 9,7 13,6 16,3 

M 8 23,4 32,9 39,6 

M 10 46,2 64,8 77,8 

M 12 80,0 113 135 

M 14 127 178 213 

M 16 197 276 333 

M 20 382 538 648 

M 24 659 926 1112 

M 30 1314 1850 2217 

*μg = 0,12 
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EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT 

az EK gépekkel kapcsolatos 2006/42/EK irányelvének megfelelően 

 

Mi, 

 Lemken GmbH & Co. KG 

 Weseler Str. 5 

 D-46519 Alpen, 

ezennel kijelentjük, hogy a következőkben leírt gép 

Szántáselmunkáló henger FlexPack ___ ___ ___ ___ ___ ___

 Típus Gyártási szám 

a gyári kiszállításkor felszerelt állapotban megfelel a gépekkel kapcsolatos 
2006/42/EK irányelv vonatkozó rendelkezéseinek. 

Alpen,   

Kiállítás helye és időpontja  Illetékes személy aláírása 
 

 

 

 

G.Giesen 

(Fejlesztési vezető) 

 J. Roelse 

(Műszaki dokumentációk) 
 

A műszaki dokumentációk összeállításával megbízott személy: 

J. Roelse 
Weseler Straße 5 
46519 Alpen 
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